

Consultas Realizadas

Licitación 208271 - LPN 01/2011 - Adquisicion de Insumos y Reactivos Especiales

Consulta 1 - Desglose

Consulta Fecha de Consulta 18-03-2011

Con el propósitode posibilitar el mayor ingreso de oferentes, les solicitamos amablemente procedan a desglosar algunos Lotes que contienen una mezcla muy variada, como ser: Instrumental medico, articulos de laboratorio, Reactivos para analisis clínicos y quimicos, Drogas etc...

Respuesta Fecha de Respuesta 23-03-2011

La oferta deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta 2 - Lotes

Consulta Fecha de Consulta 18-03-2011

Hemos notado que existen Lotes cuya cantidad y variedad de productos hacen que dificulte la mayor participacion de oferentes. Dichos Lotes son los números, : 6,9,18,51,52,64,65. Teniendo en cuenta que el espiritu de la SBE es la mayor participacion y por ende el mejor precio, solicitamos tengan a bien desglosar mejor los Lotes teniendo en cuenta agrupar los productos conforme a la familia a que corresponden.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-03-2011

La oferta deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta 3 - lote 59

Consulta Fecha de Consulta 21-03-2011

A que Institución corresponde los items del lote 59?. Esta consulta es a fin de ofertar el item 3 del lote mencionado

Respuesta Fecha de Respuesta 23-03-2011

Corresponden al Centro de Emergencias Médicas.-

Consulta 4 - L.P.N.Nº 01/2010 - LOTE 20 Item 5

Consulta Fecha de Consulta 22-03-2011

1- LOTE 20 - Ítem № 5: En el momento de la entrega de las muestras, ¿ Se podrá remitir Bolsa de Transferencia para sangre de 350 ml (vacías), al solo efecto de su evaluación por parte de la convocante?.-

Respuesta Fecha de Respuesta 23-03-2011

Sí; el volumen requerido es de 300 ml es como mínimo.

20/10/25 21:01 1/4



Consulta 5 - L.P.N.Nº 01/2011 - LOTE 20 Item 6 y 7

Consulta Fecha de Consulta 22-03-2011

2- LOTE 20 - Ítem Nº 6 y 7: En el momento de la entrega de las muestras. ¿Se podrá remitir Bolsa doble y triple para extracción de sangre con anticoagulante CPDA ? 1 de 450 ml, al solo efecto de su evaluación por parte de la convocante?

Respuesta Fecha de Respuesta 23-03-2011

No; las bolsas colectoras de sangre de los mencionados ítem deben ser probadas y validadas por uso de un lote en los servicios de sangre.

20/10/25 21:01 2/4



Consulta 6 - Lote Nº20 - Equipos en Comodato

Consulta Fecha de Consulta 22-03-2011

Favor Aclarar la cantidad Exacta de Equipos en Comodato para el Lote 20.

Para el Item №3 Solicitan 1 (Un) Equipo conector Estéril y para el Item № 4 de igual manera Solicitan - 1 (un) Equipo conector Estéril.

Favor Aclarar Si lo Solicitado son la suma de los dos Items la cual seria obligatorio la entrega de 2 (dos) Equipos Conectores Eteriles

ó solo seran entregados para los dos item mensioados $N^{o}3$ y $N^{o}4$ la cantidad de equipos:

1 (un) Equipos Conectores Eteriles

Para El Item Nº6 Solicitan

2 (dos) Equipos Automatizados Fraccionadores

8 (ocho) Equipos Homogenizadores

8 (ocho) Selladores portatiles y

Para El Item Nº7 Solicitan

2 (dos) Equipos Automatizados Fraccionadores

8 (ocho) Equipos Homogenizadores

8 (ocho) Selladores portatiles

Favor Aclarar Si lo Solicitado es la suma de los dos Items №6 y №7 la cual seria obligatorio la entrega de

4 (Cuatro) Equipos Automatizados Fraccionadores

16 (dies y seis) Equipos Homogenizadores

16 (dies y seis) Selladores portatiles

ó solo seran entregados para los dos item mensioados №6 y №7 la cantidad de equipos:

- 2 (dos) Equipos Automatizados Fraccionadores
- 8 (ocho) Equipos Homogenizadores
- 8 (ocho) Selladores portatiles

No esta de mas Recordad que en los Items mencionados las cantidades solicitadas no justifican la inversion en comodato de los equipos mensionados.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-03-2011

- 1. Para los ítems 3 y 4: ambos ítems deben ser adjudicados al mismo proveedor a los efectos de solicitar 1 equipo conector estéril por ambos ítems.
- 2. Para los ítems 6 y 7: ambos serán adjudicados como uno solo a los efectos de solicitar los equipos en comodato que son:
- a) 2(dos) equipos automatizados fraccionadores de componentes sanguíneos adaptables a todos los tipos de bolsas (dobles, triples, y cuádruples), con cabezas para obturar y sellar, debe estar acondicionado para ser usado con voltaje de 220 V, entre 50-60 HZ. a ser instalados en el centro productor central CNTS;
- b) 8(ocho) equipos homogeneizadores para colecta de sangre, con sistema de control de volumen o peso final, detención automática de la extracción y alarma, piezas lavables y por lo menos 1 equipo debe ser operado con batería para colecta externa. Estos equipos serán distribuidos de la siguiente manera: 4 (cuatro) CNTS, 1 (uno) Centro Productor Coronel Oviedo, Encarnación, Ciudad del Este, Pedro Juan Caballero.
- c) 8(ocho) selladores portátiles para tubuladura de las bolsas. Estos equipos serán distribuidos de la siguiente manera 4 (cuatro) CNTS, 1 (uno) Centro Productor Coronel Oviedo, Encarnación, Ciudad del Este, Pedro Juan Caballero. Esta cantidad de equipos es por ambos ítems

20/10/25 21:01 3/4



Consulta 7 - LOTE 20 Item 6

Consulta Fecha de Consulta 22-03-2011

LOTE 20 - Item 6. En el momento de la entrega de las muestras. ¿Se podrá remitir Bolsa doble para extracción de sangre con anticoagulante CPDA ? 1 de 450 ml, al solo efecto de su evaluación por parte de la convocante?

Respuesta Fecha de Respuesta 23-03-2011

No las bolsas colectoras de sangre de los mencionados ítem deben ser probadas y validadas por uso de un lote en los servicios de sangre

Consulta 8 - LOTE 20 Item 7

Consulta Fecha de Consulta 22-03-2011

2- LOTE 20 - Ítem № 7: En el momento de la entrega de las muestras. ¿Se podrá remitir Bolsa triple para extracción de sangre con anticoagulante CPDA ? 1 de 450 ml, al solo efecto de su evaluación por parte de la convocante?

Respuesta Fecha de Respuesta 23-03-2011

: No las bolsas colectoras de sangre de los mencionados ítem deben ser probadas y validadas por uso de un lote en los servicios de sangre.

20/10/25 21:01 4/4